CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 209ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 15/10/2010, 09h30min 
Local: Auditório do edifício sede da Rua Boa Vista, nº 200
Hora do Expediente:

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 416/10 

Interessados: Carlos Weis e Antonio José Maffezoli Leite

Assunto: Pedido de afastamento para participação no "II Seminário Sistema Interamericano de Proteção dos Direitos Humanos e Defensoria Pública: A jurisprudência da Corte Interamericana de Direitos Humanos" no período de 20 a 23 de outubro de 2010.

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o pedido de afastamento dos interessados. Impedido o Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite.

CSDP nº 265/10 

Interessado: Antonio José Maffezoli Leite 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 139/09 (atribuições das Defensorias de Tutela Coletiva no âmbito das Regionais) 

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento 

Vista concedida a Conselheira Luciana Zaffalon

CSDP nº 261/10 

Interessado: Pedro Antonio de Avellar

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/06.

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a sessão ordinária do dia 12 de novembro de 2010.
CSDP nº 264/10 

Interessado: Antonio José Maffezoli Leite

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/06, que regulamenta o Regimento Interno do Conselho Superior.

Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques     

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a sessão ordinária do dia 12 de novembro de 2010
CSDP nº 291/10 
Interessado: José Henrique Golin Matos 

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 109/08, que regulamenta as gratificações.

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria, nos termos do voto do Conselheiro Pedro Antonio de Avellar, acolher a proposta de alteração, de acordo com a Deliberação CSDP nº 200, de 15 de outubro de 2010, a ser publicada oportunamente. Vencido os conselheiros Denise Nakano Veronezi, Luis Cesar Rossi Francisco, Antonio José Maffezoli Leite e Juliana Garcia Belloque.
CSDP nº 378/10 

Interessada: Defensoria Pública Geral do Estado

Assunto: Proposta de ato normativo para o aumento de cargos classificados na Unidade Vara Singular da Regional Criminal da Capital.

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento 

Vista concedida a Conselheira Franciane de Fátima Marques.

CSDP nº 420/10

Interessado: EDEPE

Assunto: Pedido de afastamento para participação no Painel: 20 anos do Código de defesa do Consumidor, balanço, conquistas, desafios por vencer, CDC e os bancos, a ser realizado no dia 18 de outubro 2010.

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o pedido de afastamento dos Defensores Públicos: Horácio Xavier Franco Neto, Betânia Devechi Ferraz Bonfá, Bruna Simões, Julio Cesar Tanone e Ricardo Jorge Kruta Barros. 
CSDP nº 292/10 
Interessado: Apadep

Assunto: Revisão do ato que declarou insubsistente a inscrição da Defensora Pública Juliana do Val Ribeiro.
Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 357/10 

Interessado: José Moacyr Doretto Nascimento

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação 27/07 (que trata de afastamento e participação dos Defensores Públicos em eventos acadêmicos e científicos).

Relatora: Conselheira Juliana Garcia Belloque

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 358/10 

Interessado: José Moacyr Doretto Nascimento

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 25/06 (que trata da regulamentação do concurso de promoção na carreira de Defensor Público do Estado).

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 359/10 
Interessado: Presidente da Comissão de Prerrogativas

Assunto: Relatório Semestral de Atividades da Comissão de Prerrogativas (fevereiro a julho de 2010).

Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 361/10 
Interessado: José Adriano de Oliveira e outros

Assunto: Pedido de atualização da bolsa-auxílio dos estagiários e adequação do valor do auxilio transporte.

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 363/10 
Interessado: Coordenador da Regional de Osasco

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 21/06 (que trata da criação das Regionais da Capital e de sua Região Metropolitana).

Relator: Conselheiro Bruno Diaz Napolitano

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 366/10 

Interessado: Coordenador do Núcleo de Cidadania e Direitos Humanos

Assunto: Fixação de atribuição de Núcleo Especializado.

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 389/10 

Interessada: Carolina Nunes Pannain 

Assunto: Pedido de afastamento para participar do evento "IV Congresso Nacional de Direito Urbanistico", no período de 07 a 10 de dezembro de 2010. 

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 407/10 

Interessado: André Vicentini Gazal 

Assunto: Remoção por união de cônjuge 

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 293/10 
Interessado: APADEP

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 109/08 (regulamenta a gratificação)

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento 

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 301/10 
Interessadas: Debora de Vito Oriolo e Amanda Polastro Schaefer

Assunto: Pedido de alteração das atribuições funcionais da 2ª Defensoria Pública da Unidade Santana.

Relator: Conselheira Juliana Garcia Belloque

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 408/10 
Interessado: Primeiro Subdefensor Público Geral do Estado

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP 109/08 (Regulamenta a gratificação pelo exercício de atividades em condições de especial dificuldade decorrente da localização ou da natureza do serviço)

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 410/10 
Interessado: Leandro de Marzo Barreto

Assunto: Proposta de alteração das atribuições gerais da 1ª Defensoria Publica da Unidade Vila Mimosa 

Relatora: Conselheira Franciane de Fatima Marques

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP/CEAEP nº 044/10 

Interessada: Luciana Pinheiro da Fonseca

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP/CEAEP nº 136/08 

Interessado: Luciano Castrequini Bufulin

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP/CEAEP nº 001/09 

Interessado: Ricardo Gabriel Gomes Pedreira

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro José Moacyr Doretto Nascimento

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP/CEAEP nº 116/08 

Interessada: Debora Lopes de Carvalho

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relatora: Conselheira Juliana Garcia Belloque

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP/CEAEP nº 118/08 

Interessado: Flavio de Almeida Pontinha

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Octavio Ginez de Almeida Bueno

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP/CEAEP nº 129/08 

Interessado: Bruno Haddad Galvão

Assunto: Defensor Público em estágio probatório

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
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